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Chrudimka, Nemošice, oprava stabilizačního stupně, ř.km 3,612, k.ú. Chrudimka 

Dne 30.4.2024 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci, kterou 
zpracovala firma Povodí Labe, státní podnik (vypracoval a autorizoval Ing. Tomáš Křenek) jako 
jednostupňový projekt s datem 01/2024. V rámci akce je řešena oprava stabilizačního stupně a jeho 
navrácení do řádného technického stavu tak, aby spolehlivě zabezpečil spádové poměry v korytě 
vodního toku Chrudimka (IDVT 10100018, stupeň v ř.km 3,612), který je ve správě Povodí Labe, státní 
podnik. Stavba stupně je umístěna na pozemcích p.p.č. 643/10 v k.ú. Nemošice a 452/4 v k.ú. 
Pardubičky (ČHP: 1-03-03-1090-0-00). Akce je tedy umístěna na našich pozemcích. 

Stabilizační stupeň byl součástí úpravy řeky Chrudimky realizované ve 30-tých letech 20. století. 
Konstrukci tohoto stupně tvoří betonový základ, vývar a zděná konstrukce, která tvoří samotný práh. 
Tento stupeň je v současném stavu značně poškozený. Poškození spočívá v úplném odpadnutí či 
odplavení levé části přelivné plochy (asi 1/3 délky přelivné plochy) a narušení soudržnosti zděných 
prvků na zbývající části. V rámci opravy spádového stupně bude provedena i oprava břehového 
opevnění na obou březích v nezbytném rozsahu. 

Celé zájmové území je součástí EVL (Evropsky významná lokalita). Kód EVL 5532 – Dolní Chrudimka. 

Se zástupci úřadů a organizací byla projektová dokumentace průběžně projednávána a konzultována, 
opodstatněné požadavky a připomínky byly do ní zapracovány. Kopie zápisů z jednání nebo příslušná 
vyjádření jsou přiloženy v příloze E. – Dokladová část. Dále byla akce projednávána s odpovědnými 
pracovníky Povodí Labe, státní podnik. 

Investorem akce bude: Povodí Labe, státní podnik, Víta Nejedlého 951/8, 500 03 Hradec Králové. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_1100 - Chrudimka od toku Novohradka po ústí do Labe, 
na souřadnicích (S-JTSK) Y: 646615, X: 1063230. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu 
/ potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Z hlediska zájmů daných Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe 
upozorňujeme, že uvedený záměr se nachází v území s vysokým povodňovým ohrožením. 
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Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správou vodního toku Chrudimka 
(IDVT 10100018) souhlasíme s navrhovaným záměrem bez podmínek. 

Upozorňujeme Vás na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik nenese odpovědnost za případné 
škody vzniklé průchodem velkých vod.  

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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